



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел. (0542) 70-04-50, факс 70-04-44  
E-mail: rada@sorada.gov.ua Код ЄДРПОУ 23826636

16.11.2022 № 01-29/238

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Право»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право»  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка**

Освітньо-професійна програма «Право», представлена Сумським державним педагогічним університетом імені А.С. Макаренка», оновлена відповідно до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право», що затверджений та введений у дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644 та з урахуванням вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на студентоцентроване, проблемно зорієнтоване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик і виконання робіт / надання послуг у галузі права.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники освітньо-професійної програми у її оновленому варіанті врахували в повній мірі визначені Стандартом вищої освіти за зазначеною спеціальністю програмні компетентності навчання, а також сформулювали описи додаткових до Стандарту спеціальних (фахових, предметних) компетентностей та програмних результатів навчання з урахуванням особливостей освітньої програми. Визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Обов'язкові компоненти є узгодженими за порядком викладання, розкривають сутність актуальних проблем у галузі права, включають блок практичної підготовки. Перелік та обсяг обов'язкових компонент, наведених у освітньо-професійній програмі, забезпечують формування всіх визначених програмних компетентностей та результатів навчання.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії здобувача вищої освіти через



право на самостійне обрання вибіркових навчальних дисциплін з переліку, розташованому на сайті університету, участь у програмах академічної мобільності, визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, неформальній освіті тощо.

Також серед переваг освітньо-професійної програми є залучення до проведення занять з навчальних дисциплін і практичної підготовки, що забезпечують формування професійних компетентностей висококваліфікованих фахівців-практиків за цією спеціальністю.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Право» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти галузі знань 08 за спеціальністю 081 «Право» за формою та змістом забезпечує якісну підготовку майбутніх юристів та може бути рекомендована для практичного використання.

**Перший заступник голови**



**Вадим ЛИСИЙ**